



Universitatea "Apollonia" din Iași

Universitatea "Apollonia" din Iași este guvernata prin lege, disciplina și rigoarea bunelor proceduri

Str. Pacurari nr. 11, Iași, 700511
Tel: 0232 210.310; Fax: 0232 210.310
E-mail: secretariat@univapollonia.ro
www.univapollonia.ro

Comisia de consiliere și orientare în carieră

Raport de activitate

Încheiat astăzi, 17 noiembrie 2023

Doamna Rector,

Vă aduc la cunoștință prin prezenta, activitatea care a fost desfășurată în cadrul Comisiei de Consiliere și Orientare în Carieră, în perioada modulului I, an universitar 2023- 2024.

Începând cu luna octombrie, odată cu începerea anului universitar 2023- 2024, studenților admiși în anul I la programele de studii din cadrul Facultății de Medicină și din cadrul Facultății de Științe ale Comunicării, Universitatea " Apollonia" din Iași, li s-a adus la cunoștință despre activitățile care se desfășoară în cadrul structurii de consiliere. Totodată, aceștia au participat la evaluarea inițială, aceasta fiind prima etapă în cadrul procesului de consiliere. Studenții au fost informați de către personalul responsabil și de către membrii comisiei de consiliere cu privire la acest demers, astfel că până la finalul modulului I etapa evaluării inițiale a fost finalizată. Informarea a avut loc atât personal, cât și online, studenții au accesat platforma PsihoProfile, unde au completat în mod individual inventarele care vizează aspectele de evaluare psihologică .

Pe baza acestei prime evaluări, precum și în cadrul întâlnirilor care au avut loc ulterior cu studenții, acestora li s-au întocmit fișe individuale care, alături de rezultatele inițiale, constituie dosarul personal al studentului. Acest dosar urmează să fie completat pe parcursul anilor de studiu, în funcție de cerințele specifice fiecărei persoane, precum și în ceea ce privește nevoile sesizate în timp de către membrii comisiei de consiliere cu privire la orientarea în carieră.



Universitatea "Apollonia" din Iași

Universitatea "Apollonia" din Iași este guvernată prin lege, disciplina și rigoarea bunelor proceduri

Str. Pacurari nr. 11, Iași, 700511
Tel: 0232/210.310; Fax: 0232/210.310
E-mail: secretariat@univapollonia.ro
www.univapollonia.ro

Am participat, în calitate psiholog clinician și de coordonator al Comisiei de Consiliere și Orientare în Carieră al Universității Apollonia din Iași, la **Conferința Națională "Zilele Institutului de Psihiatrie Socola Iași 2023"**, eveniment desfășurat în perioada 4- 7 octombrie 2023 la Iași.

Psiholog,

Ilinca Manoliu